



Следователи инициировали передачу уголовного дела в отношении спортсмена, подозреваемого в причинении телесных повреждений прохожему на востоке Москвы



В ходе мониторинга средств массовой информации выявлено сообщение о том, что на востоке Москвы спортсмен нанес мужчине несколько ударов кулаком, последний госпитализирован в медицинское учреждение в тяжёлом состоянии, где у него диагностирован перелом свода черепа.

По данному факту органами полиции было возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности) и ст. 213 (хулиганство).

С целью всестороннего установления обстоятельств произошедшего по поручению



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

руководства Главного следственного управления Следственного комитета России по городу Москве перед надзорным ведомством инициирован вопрос об изъятии уголовного дела из органов полиции и передаче его в территориальное подразделение Главного следственного управления СК России по городу Москве.

Следователи намерены провести комплекс следственных действий и установить все обстоятельства произошедшего.

29 Мая 2021

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1574951/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v